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Povijesno istraživanje 
 

1. i 2. razred – strukovne škole  

 
Učenik će moći: 

 

 Formulirati povijesna pitanja i pronaći odgovore;  

Izdvojiti povijesne informacije iz raznih izvora i  povezati ih u novu cjelinu; bilježiti 

informacije relevantne za predmet istraživanja; 

Stvoriti smisleno objašnjenje prošlosti;  

Razviti argumente kojima će poduprijeti svoje zaključke;  

Objasniti  kako i zašto se povijesni događaji, ljudi, situacije i promjene interpretiraju 

na različite načine i iz različitih perspektiva;  

Razlikovati činjenice od  povijesnih interpretacija;   

Uočiti  kako  su povijesne interpretacije podložne promjenama; 

Analizirati povijesne izvore u njihovom povijesnom kontekstu;  

Na različite načine  i uz pomoć različitih medija prezentirati svoje rezultate ili 

radove; 

Raditi zajedno s drugim učenicima, raspravljati o problemima i doći do zajedničkih 

rješenja; 

Prepoznati i prosuditi uspješnost primijenjenih strategija rada. 

 

 

 

Odličan: 

Samostalno formulira povijesna pitanja i pronalazi odgovore u raznim izvorima informacija. 

Argumentirano objašnjava kako se i zašto prošla stvarnost interpretira na različite načine te 

uspješno odgovora na postavljena pitanja za analizu izvora. Razumije koncept  

multiperspektivnosti. Uspješno klasificira  istražene podatke, obrazlaže ih, uspoređuje, 

ocjenjuje i zaključuje primjenjujući već usvojeno znanje. Na različite načine  i uz pomoć 

različitih medija prezentirati svoje rezultate i prosuđuje primijenjene strategije rada. 

 

Vrlo dobar: 
Samostalno formulira povijesna pitanja i pronalazi odgovore u raznim izvorima informacija. 

Objašnjava kako se i zašto prošla stvarnost interpretira na različite načine te  uz povremenu 

pomoć nastavnika odgovora na postavljena pitanja za analizu izvora. Razumije 

multiperspektivni pristup. Uspješno klasificira  istražene podatke, obrazlaže ih, uspoređuje, 

ocjenjuje i zaključuje primjenjujući već usvojeno znanja. Na različite načine  i uz pomoć 

različitih medija prezentirati svoje rezultate. 

 

Dobar: 

Uz pomoć nastavnika uočava razlike između povijesnih izvora  i različitih vrsta povijesnih 

interpretacija.  Opisuje kako se  prošla stvarnost interpretira na različite načine te djelomično 

navodi i razloge za to. Tijekom rada na povijesnim izvorima treba mu postavljati potpitanja i 

navoditi ga na odgovor. Prepoznaje koncept multiperspektivnosti. Djelomično je razvio 

vještine usmenog, pisanog i ilustrativnog priopćavanja rezultata svoga rada. 
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Dovoljan: 

Prepoznaje osnovne podatke iz povijesnih izvora i povijesnih interpretacija. Uz nastavnikovu 

pomoć uočava i pokušava objasniti kako i zašto se povijesni događaji, ljudi, situacije i 

promjene interpretiraju na različite načine i iz različitih perspektiva. Površan je u radu na 

povijesnim izvorima. Pitanja koja postavlja i odgovori do kojih dolazi su manjkavi i samo 

djelomično točni. Vještine usmenog i  pisanog priopćavanja rezultata  rada su djelomično 

razvijene. Treba ga stalno poticati na rad. 

 

Nedovoljan: 

Nije dosegao minimalni standard znanja, stoga ne može razumjeti ni smisao povijesnih izvora 

nitirazličitih povijesnih interpretacija. Ne pokazuje interes za analizu i objašnjenje raznih 

povijesnih interpretacija, zadovoljava se samo jednom verzijom povijesne priče. Unatoč 

potpitanjima i navođenju od strane nastavnika nije odgovorio na većinu postavljenih pitanja. 

Vještine usmenog, pisanog i ilustrativnog priopćavanja povijesnih informacija nisu razvijene. 

Poticaji na rad ne daju rezultate. 

 

 

 


